EG-Konformitätserklärung

EC-Declaration of Conformity Déclaration de Conformité CE



Wir (we; nous)

F. H. Papenmeier GmbH & Co. KG, Talweg 2, 58239 Schwerte, Germany

Produkt / product / produit

Lumiglas Leuchte Lumistar ME

erklären in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt

hereby declare in our sole responsibility, that the product déclarons, sous notre seule responsabilité, que le produit

Lumiglas-Schauglasleuchte Lumistar ME 65, Lumistar ME 80, Lumistar ME 100, Lumistar ME 125

Lumiglas Luminaire: Lumistar ME 65, Lumistar ME 80, Lumistar ME 100, Lumistar ME 125 Projecteur: Lumistar ME 65, Lumistar ME 80, Lumistar ME 100, Lumistar ME 125

auf das sich diese Erklärung bezieht, mit folgenden Normen oder normativen Dokumenten übereinstimmt

which is the subject of this declaration, is in conformity with the following standards or normative documents

auquel cette déclaration se rapporte, est conforme aux normes ou aux documents normatifs suivants

	Bestimmung der Richtlinie (falls zutreffend) terms of the directive (if applicable) prescriptions de la directive (le cas échéant)	Nummer sowie Ausgabedatum der Norm number and date of issue of the standard numéro ainsi que date d'émission de la norme
	2004/108/EG: EMV-Richtlinie 2004/108/EC: EMC Directive 2004/108/CE: Directive CEM	EN 55015 : 2006 + A1:2007 + A2:2009 EN 61000-6-2:2005 EN 60598-1:2008 + A11:2009
	2006/95/EG / EG-Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EC / Low Voltage Directive 2006/95/CE / Directive Basse Tension	
	Qualitätsmanagemet der Produktion: Quality Management System Systéme Qualité Production	DIN EN ISO 9001:2008
Benannten Stelle / Notified Body / organisme de certification: TÜV NORD CERT GmbH		ertification: TÜV NORD CERT GmbH

Schwerte, 19.01.2010

Ort und Datum

Place and Date Lieu et date

> Ansprechpartner Österreich HENNLICH GmbH & Co KG

A-Kubin-Str. 9 a-c, 4780 Schärding

Udo Glittenberg